

致全校学生及家长的一封信

各位同学、家长：

你们好！

当前，我国新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势非常严峻，党中央和自治区党委政府高度重视疫情工作，我校已启动突发公共卫生事件一级响应，联防联控工作十分艰巨。

根据教育部关于2020年春季学期延期开学的通知精神，春节返乡学生未经学校批准不得提前返校。为确保广大师生的身体健康和生命安全，希望广大学生及家长切实做到：

一、开学时间待定。请所有学生保持与辅导员老师的密切联系，具体开学时间学校确定后会提前告知，在没有接到开学时间内请不要提前到校，在此期间请学生安全居家。

二、密切关注身体健康，如有发热和其他呼吸道感染症状，先居家观察，持续发热不退的，及时到指定的医疗机构就诊，配合当地疾控部门做好追踪和排查等工作，并及时向所在院系报告情况，学校将每天进行汇总统计上报工作。

三、寒假及春节期间，不聚会、不聚餐、不串门，务必减少不必要的出行，避免到封闭、空气不流通的公众场合和人多集中的地方。出门请佩戴口罩。外出回家后，及时洗手、洗鼻。

四、关注每日官方信息，学习防疫知识，不信谣、不传

谣，不发布虚假信息，直面疫情，消除恐慌。

五、近期有湖北旅居史的师生或家中亲属，自离开湖北14天内要自觉做到居家隔离观察，不参与任何社交活动。

六、积极参与爱国卫生运动。保持良好的个人卫生和环境卫生，保持充足的睡眠、充分的营养，提高自身免疫力。

七、不要捕杀、贩卖、购买、加工、食用野生动物；如接触驯养动物，请做好个人防护，减少呼吸道传染病的发生和流行。

八、加强联防联控预警。请大家互相监督，发现有来自湖北武汉的人员没有遵守居家隔离，及时向当地卫生部门或社区反映，群防群控、严防死守、共同努力保一方平安。

各位家长朋友，学生的健康是您和我们最大的心愿，让我们携手共同增强责任意识和防护意识，群防群控，怀着必胜的信心打赢这场防疫阻击攻坚战！

祝大家新年快乐！身体健康！万事如意！

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2020年1月28日